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CHAISE N° 225 avec sibge de 0m41<0m40,  FAUTEUIL No 225 avec sitge 0™48>X0m46,
CHAISE No 225 % avecsitgede 0m39><0m38,  FAUTEUIL No225% avec sidge 0m44><(m43,

canné, perforé ou thermo-plastique, canné, perforé ou thermo-plastique.
Se fabriguent avec entrelacs. Se fabriquent avec entrelacs.
avec oroisillon. avec croisillon.
avec cercle. avec cercle.

On peut obtenir le canapé assorti.
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CHAISE N° 227 avec sidge de 0m41<0m40,  FAUTEUIL N° 227 avec sidge Om4g><pmag
CHAISE N° 227 avecsitge de 0m39><0m38,  FAUTEUIL N°227% avec siége 0M44><gm43,

canné, perforé et thermo-plastigue. canné, parforé ou thermo-plastique.
Se fabriquent avec entrelacs. Se fabriquent avec entrelacs.
avec oroisillon. avee croisillon.
avec cercle. avec cercle.

On peut obtenir le canné assorti.
Ne pas découper les dessins, indiguer simplement le numéro de Pebjet.




